



Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1

ze dne 20. 05. 2021

ve výběrovém řízení

Název zakázky: Stavební úpravy jízdárny a zázemí

Název projektu: Realizace venkovních učeben a jejich zázemí pro výuku oborů
Agropodnikání a Veterinářství – I. etapa

Zadavatel v souladu s ustanovením Zadávací dokumentace bodu K) Vysvětlení zadávacích podmínek, sděluje následující:

dne 18. 05. 2021 v 09:30 hod. byly formou emailu doručeny tyto dotazy:

1)

Dotaz: Chtěla bych se zeptat na dodávku křemičitého písku vy výkazu je psaná frakce 0,1-1 mm, opravdu je požadována pouze tato frakce? Nemůže být frakce 0-2 nebo 0-4?

Nemáte vybraného dodavatele, od kterého by písek splňoval Vaše požadavky pro povrch jízdárny? Dodávka a doprava tohoto písku bude činit velkou část celkové ceny, proto bych Vás chtěla poprosit o upřesnění požadovaného písku, aby cenová nabídka odpovídala Vaším potřebám.

Odpověď: Bezpodmínečně nutné je použití křemičitého písku pro jezdecké sporty.

Frakce křemičitého písku 0-2 nebo 0-4 je přípustná v případě, že se bude jednat o písek přímo určený pro jezdecké povrchy.

2)

Dotaz: Ve výkazu jsem nenašla položku pro odstranění stávajícího zábradlí, i když v technické zprávě je zmíněno. Mám tedy předpokládat, že tato práce není součástí výběrového řízení nebo je potřeba tuto práci docenit? Pokud budete chtít práci docenit je potřeba specifikovat provedení stávajícího zábradlí.

Odpověď: Odstranění stávajícího zábradlí - stávající zábradlí je kovové trubkové, výšky 90 cm, z trubek průměru 65 mm, celkové délky 138,3 m, ukotvené do 35 betonových patek.

Nabídková cena musí obsahovat veškeré nutné náklady dodavatele k řádnému provedení díla. Odstranění stávajícího zábradlí vč. odstranění betonových patek uchazeči zahrnou do nabídkové ceny (v oddílu "Konstrukce zámečnické").

3)

Dotaz: V technické zprávě je popsáno, že ocelové sloupky pro ohrazení budou pod terénem izolovány asfaltovými pásy, ale v rozpočtu jsem na to nenašla položku?

Odpověď: Izolaci ocelových sloupeků hrazení pod úroveň terénu uchazeči zahrnou do nabídkové ceny (v oddílu "Konstrukce zámečnické").

4)

Dotaz: V dokumentaci jsem nenašla specifikace oken v buňce pro rozhodčího. Okna jsou otvíravá, fixní či posuvná?

Odpověď: Minimálně jedno okno v buňce pro rozhodčího bude otevíravé, resp. otevíravé sklopné.



5)

Dotaz: Nikde jsem nenašla zmínku, co bude provedeno se sloupy stávajícího osvětlení, které jsou v místě SO02?

Odpověď: Sloupy stávajícího osvětlení v místě SO02 budou odstraněny. Odstranění sloupů osvětlení uchazeči zahrnou do nabídkové ceny

6)

Dotaz: Vodovodní přípojka je v rozpočtu pouze jednou položkou bez podrobného popisu, chtěl bych Vás poprosit o specifikaci technologie čerpání, které je zmíněno v projektové dokumentaci, jestli tedy má být součástí této položky?

Odpověď: Místem napojení vodovodní přípojky je stávající vodovod na pastvině ve vzdálenosti ca. 20 m od buněk SO03.

7)

Dotaz: Prosím o dospecifikování přípojky elektro je v rozpočtu pouze jednou položkou bez podrobného popisu. Jedná se mi hlavně o místo připojení na stávající rozvaděč, předpokládám že součástí ceny této položky má být napojení do zmiňovaného rozvaděče? Je ve stávajícím rozvaděči místo pro napojení kabelu nebo bude potřeba jeho úprava/doplnění?

Odpověď: Přípojka elektro: hloubení kabelové rýhy 35 x 70 cm ručně nebo strojně, s jedním výhozem až do vzdálenosti 3 m za okraj rýhy nebo s případným naložením do dopravního vozíku přistaveného k okraji rýhy v hornině 3. Zřízení kabelového lože z kopaného písku bez zakrytí, dodání kopaného písku, přísun písku do rýhy, pokrytí dna rýhy souvislou urovnanou vrstvou písku tloušťky 10 cm nad kabelem. Dodávka a položení kabelu druhu podle popisu, do 1000 V, volně. Zakrytí kabelu výstražnou folií z PVC s rozvinutím a uložením a včetně dodávky fólie. Ruční zához nezapažené kabelové rýhy. Úprava terénu, odkopání terénních nerovností až do hloubky 10 cm, zásyp materiálem získaným odkopávkou. Upěchování zasypaných nerovností ručním pěchem tak, aby nerovnosti terénu nebyly větší než 2 cm od vodorovné hladiny.

Součástí ceny je napojení kabelu ve stávajícím rozvaděči.

8)

Dotaz: Vodovodní i elektro přípojka jsou celkově nedostatečně specifikované a z výkazu ani projektové dokumentace není přesně jasné co vše má být v ceně těchto položek.

Předpokládám výkop rýhy šířky 0,4 m a hloubky 1,0 m, podsyp štěrkopískem, položení potrubí/kabelu, obsyp štěrkopískem, zásyp zeminou, napojení jak na studnu (čerpání) tak na stávající rozvaděč je třeba specifikovat viz body výše.

Odpověď: Vodovodní přípojka: hloubení rýh nezapažených, šířky 40 cm, hloubky 100 cm, v hornině 3 (včetně příplatku za lepivost), se svislým přemístěním, lože pod potrubí z písku a štěrkopísku do 63 mm, dodávka a montáž potrubí z trub polyetylenových tlakových většího průměru podle popisu, tlaková zkouška potrubí, proplach a dezinfekce, obsyp potrubí sypaninou bez prohození materiálem připraveným podél výkopu ve vzdálenosti do 3 m od jeho okraje, pro jakoukoliv míru zhutnění, zásyp rýhy sypaninou z jakékoliv horniny, s uložením výkopku ve vrstvách, se zhutněním

Součástí ceny je napojení na stávající vodovod.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zadavatel v souladu Metodickým pokynem pro oblast zadávání zakázek pro programové období 201-2020 (vydání 1.14, platnost od 01.03.2021) s ustanovením bodu 7.3 Lhůta pro podání nabídek a vysvětlení zadávacích podmínek, prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Původní znění Oznámení o zahájení výběrového řízení a Zadávací podmínky bod P) Lhůta pro předložení nabídky je do 01. 06. 2021 do 10:00 hodin.

Nové znění Oznámení o zahájení výběrového řízení a Zadávací podmínky bod P) Lhůta pro předložení nabídky je do **10. 06. 2021 do 10:00 hod.**

V Lanškrouně, dne 20. 05. 2021

STŘEDNÍ ŠKOLA ZEMĚDĚLSKÁ
A VETERINÁRNÍ LANŠKROUN
Jolín Třešňovec 17, 563 22 Lanškroun
-6-

.....
Ing. David Hruška, ředitel